

## СТАНОВИЩЕ

от капитан Станимир Христов Стоянов

Автор на дисертационен труд

**на тема: „Усъвършенстване на складирането на материални средства като  
елемент на логистичната система на Българската армия”**

за придобиване на образователна и научна степен „доктор”

в област на висше образование: 3. „Социални, стопански и правни науки”,

професионално направление: 3.7. „Администрация и управление”,

докторска програма по научна специалност: 05.02.24. „Организация и управление  
извън сферата на материалното производство (сигурност и отбрана)”

в отговор на критичните бележки и препоръки в рецензиите и становищата на  
членовете на научното жури.

Дисертационният труд за придобиване на образователна и научна степен „доктор” на тема: „Усъвършенстване на складирането на материални средства като елемент на логистичната система на Българската армия” е разработен от мен като докторант, чрез самостоятелна подготовка в Национален военен университет „Васил Левски” – гр. Велико Търново под ръководството на професор д-р Ваня Куздова Банабакова - научен ръководител и професор д-р инженер Георги Василев Камарашев - научен консултант.

Благодаря им за оказаната професионална помощ, методична подкрепа, дадените съвети и гласуваното доверие, както и за осигурената ми от тях творческа свобода като възможност да проявя инициатива в амбицията ми за лично усъвършенстване.

Критичните бележки и препоръки, отразени в становищата и рецензиите на многоуважаемите от мен членове на научното жури, приемам с пълно съгласие, като считам същите за конструктивни и обективно обосновани.

Приемам изцяло направените бележки в становището на доцент д-р Недко Ганчев Минчев, както и направените препоръки от останалите членове на научното жури. Изразявам своята готовност за задълбочаване работата ми по поставените проблеми, като ще използвам вече придобития си опит в провеждането на научни изследвания и творческите си търсения в областта на логистиката и за възможности за превенция на населението при опасност от инциденти /по препоръката на доц. д-р Минчев/.


Уверявам многоуважаемите членове на научното жури, че в бъдещи мои научни разработки ще вземам под внимание и бележките на професор д.ик.н. Христо Маринов Иванов и професор д-р Георги Василев Камарашев по отношение на недопускането на повторения, редакционни, стилни и технически грешки.

Изказвам своите искрени благодарности за направените бележки и препоръки, които ще взема в предвид в бъдещата си научна и изследователска работа, което вярвам, че ще допринесе за по-нататъшното ми академично израстване, както и подобряване на качеството на практическата работа в тази посока.

Изразявам своята увереност за бъдеща съвместна научноизследователска работа с почитаемите членове на научното жури и с академичния състав на НВУ „Васил Левски”.

29.10.2018г.  
Гр. Велико Търново

С уважение: капитан

  
/Станимир Стоянов/